

## **Najčešća pitanja i odgovori vezani za Poziv za prijavu projekata usmjerenih smanjenju i prevenciji socijalne isključenosti te socijalnom uključivanju i integraciji socijalno osjetljivih skupina za 2018./2019. godinu**

### **Pitanje 1.**

Sukladno objavljenom „Pozivu za prijavu projekata usmjerenih smanjenju i prevenciji socijalne isključenosti te socijalnom uključivanju i integraciji socijalno osjetljivih skupina“ te prioritetnom području 1. planirano je samo na području nadležnosti centra za socijalnu skrb Koprivnica. Naime, Centar za socijalnu skrb Đurđevac izdvojen je od strane Centra za socijalnu skrb Koprivnica. Grad Đurđevac bi pomogao prilikom prijave udruzi za prethodno navedeni poziv, no zanima nas informacija može li udruga s područja Grada Đurđevca biti prijavi sukladno tome što Centar za socijalnu skrb Đurđevac nije na području nadležnosti CZSS Koprivnica?

### **Odgovor 1.**

Projekti usmjereni smanjenju socijalne isključenosti pripadnika romske zajednice provode se na području 11 centara za socijalnu skrb odnosno podružnica centara na čijem području nadležnosti prema popisu stanovništva iz 2011. godine živi 500 i više pripadnika romske zajednice, a to su sljedeći centri/podružnice Beli Manastir, Čakovec, Koprivnica, Kutina, Pula, Rijeka, Sisak, Slavonski Brod, Varaždin, Zagreb - podružnica Peščenica i Zagreb - podružnica Sesvete.

Projekt može provoditi bilo koja udruga, ali samo na području nadležnosti navedenih centara. Centar za socijalnu skrb Đurđevac nije među centrima na području čije nadležnosti će se provoditi projekt.

### **Pitanje 2.**

Molio bih vas za pomoć vezano za Natječaj - Poziv za prijavu projekata usmjerenih smanjenju i prevenciji socijalne isključenosti te socijalnom uključivanju i integraciji socijalno osjetljivih skupina za 2018./2019. godinu.

Evo nekoliko pitanja.

1. S obzirom da Udruga tiska časopis i traži novčanu pomoć za to, molimo vas da nam pobliže odgovorite koji je odabir prikladniji 4a ili 4b?
2. Nemamo partnera, da li obrazac B4 samo isprintamo prazne bez ovjere i potpisa ili moramo one dijelove precrtati kosom crtom, ovjeriti i potpisati to?
3. Nemamo vanjskog izvoditelja aktivnosti, da li obrazac B7 samo isprintamo prazno bez ovjere i potpisa ili moramo one dijelove precrtati kosom crtom, ovjeriti i potpisati?
4. S obzirom da idem po potvrdu o nekažnjavanju u prostorije gdje se izdaje taj dokument, da li svejedno moram ispuniti B8 Izjava suglasnosti za uvid u kaznenu evidenciju ili i to ostavljam prazne i printam?
5. Obrazac C1 za provedbu terenskog posjeta, isto printam prazan?
6. Izjava o namjeri zapošljavanja printam praznu ili precrtavam kosom crtom? S obzirom da mi nemamo zaposlenih niti smo u mogućnosti zaposliti nekoga.

## Odgovor 2.

Slijedom Vašeg upita dajemo odgovor na pitanja:

1. svrhu osiguranja ravnopravnosti svih potencijalnih prijavitelja, Ministarstvo ne može davati prethodna mišljenja o prihvatljivosti prijavitelja, partnera, aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi,
2. obrazac B4 dostavlja se samo ako udruga ima partnera na projektu,
3. ako nemate vanjskih izvoditelja nije potrebno dostavljati obrazac B7,
4. obrazac B8 dostavlja se samo ako je projekt usmjeren na djecu kao potencijalne korisnike,
5. obrazac C1 se ne dostavlja,
6. Izjava o namjeri zapošljavanja se ne dostavlja ukoliko ne namjeravate nikog zaposliti.

## Pitanje 3.

Unutar Poziva za prijavu projekata usmjerenih smanjenju i prevenciji socijalne isključenosti te socijalnom uključivanju i integraciji socijalno osjetljivih skupina, objavljenog 28.02.2019. zanima nas slijedeće:

1. S obzirom da je predano Financijsko izvješće za 2018.g. hoće li se provjeravati je li to (najnovije) FI objavljeno na stranicama Ministarstva, a ne FI iz 2017. ili će se gledati obadvije godine? U tekstu Poziva je napisano FI od 2017/2018, pa smo pretpostavili da je to ili jedno, ili drugo (ovisno kad će ići prijava). Po našoj logici, trebalo bi se gledati ovo zadnje, aktualno FI.
2. U Pozivu je navedeno da se projektne aktivnosti mogu provoditi u prostoru partnera. Naše pitanje je mogu li se provoditi u prostoru suradnika, jer bi u tom prostoru korisnici mogli odraditi i praktični dio aktivnosti koje ćemo organizirati. Suradnik nam je organizacija koja po propozicijama ne može biti partner.

## Odgovor 3.

1. Prilikom provjere formalnih uvjeta prijava uzet će se u obzir zadnje Financijsko izvješće objavljeno na stranicama Ministarstva financija,
2. Suradnici mogu imati aktivnu ulogu u projektu, ali ne mogu primiti sredstva iz proračuna projekta, osim za dnevnice i putne troškove svojih djelatnika za sudjelovanje u aktivnostima projekta. Kao suradnici na projektu mogu se prijaviti javna i privatna trgovačka društva koja će potaknuti primjenu poduzetničkih načela u socijalnom poduzetništvu kao što su: inovativnost, razumno preuzimanje rizika, samouvjerenost, uporan rad, jasno postavljanje ciljeva i odgovornost u društvenom sektoru. Znači njihov doprinos može biti i prostor u kojem će se projekt provoditi samo za to ne mogu primati naknadu iz sredstava osiguranih za provedbu projekta.

## Pitanje 4.

Mogu li se na poziv (*Poziv za prijavu projekata usmjerenih smanjenju i prevenciji socijalne isključenosti te socijalnom uključivanju i integraciji socijalno osjetljivih skupina, objavljen 28.02.2019.* <https://mdomsp.gov.hr/udruge-1698/poziv-za-prijavu-projekata-usmjerenih->

[smanjenju-i-prevenaciji-socijalne-isključenosti-te-socijalnom-uključivanju-i-integraciji-socijalno-osjetljivih-skupina-za-2018-2019-godinu/10761](#) ) prijaviti neprofitne organizacije koje su upisane u registar neprofitnih organizacija ali nisu registrirane kao udruge? Caritas Zagrebačke nadbiskupije je do sada imao mogućnost prijave na slične natječaje nadležnog Ministarstva kada je bila riječ o beskućništvu pa me interesira jesmo li i u ovom slučaju prihvatljivi prijavitelji.

#### **Odgovor 4 .**

U skladu s Uputama za prijavitelje pravo prijave na Poziv nemaju aktivnosti udruga odnosno neprofitnih organizacija koje se financiraju po posebnim propisima, odnosno za čije financiranje postoje pozicije u Državnom proračunu (npr. Zakon o sportu, Zakon o studentskom zboru, Zakon o Hrvatskom Crvenom križu, Zakon o lovstvu, Zakon o vatrogastvu, Zakon o vjerskim zajednicama itd.).

#### **Pitanje 5.**

Javljam se sa upitom vezanim za raspisani Poziv za prijavu projekata usmjerenih smanjenju i prevenciji socijalne isključenosti te socijalnom uključivanju i integraciji socijalno osjetljivih skupina za 2018./2019. godinu, Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Društvo multiple skleroze Bjelovarsko bilogorske županije osnovano je radi okupljanja osoba oboljelih od multiple skleroze, edukacije oboljelih i njihovih obitelji, organiziranja pomoći za najugroženije članove, kontakte sa centrom za socijalnu skrb, humanitarnim organizacijama i zdravstvenim ustanovama, uključivanja oboljelih u svakodnevni život prema njihovim mogućnostima i sklonostima, te radi unapređenja društvenog položaja i uloge oboljelih od MS-a. Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku poziva **udruge usmjerene radu sa socijalno osjetljivim, ranjivim i marginaliziranim skupinama u koje svakako spadaju članovi naše udruge** da se prijave za financijsku potporu projektima koji pridonose socijalnoj uključenosti navedenih skupina sukladno prioritetnim područjima koja su navedena u pozivu. S obzirom da naši članovi ne spadaju niti u jednu skupinu osoba navedenih u pet prioritetnih područja u dilemi smo je li bi naša prijava bila odgovarajuća te vas stoga molimo odgovor.

#### **Odgovor 5.**

U Uputama za prijavitelje točno su navedena prioritetna područja i korisničke skupine vezane uz njih. Ukoliko Vaši korisnici nisu iz niti jedne od navedenih skupina onda Vaša prijava ne bi ispunjavala uvjete Poziva.

#### **Pitanje 6.**

Nastavno na objavu natječaja "Poziv za prijavu projekata usmjerenih smanjenju i prevenciji socijalne isključenosti te socijalnom uključivanju i integraciji socijalno osjetljivih skupina" objavljenog 28.2.2019. molimo odgovor na pitanje: može li se jedna udruga prijaviti na natječaj s dva projekta na dva prioritetna područja? Naime, mi u svom radu radimo s dvije skupine obuhvaćene prioritetima poziva - žrtvama trgovanja ljudima, te s osobama s odobrenom međunarodnom zaštitom.

### **Odgovor 6.**

Jedan prijavitelj može se prijaviti na više prioriternih područja te napominjemo da jedan prijavitelj može imati i više prijava i po jednom prioriternom području/potpodručju ovog Poziva ukoliko će se svaki od prijavljenih projekata u istom prioriternom području/ potpodručju provoditi na različitim geografskim područjima.

Za isto geografsko područje provedbe u istom prioriternom području/potpodručju, odabrat će se samo jedan od svih prijavljenih projekata i to onaj koji obuhvaća veći broj korisnika i ocijenjen je većim brojem bodova.

### **Pitanje 7.**

Može li u Natječaju za prijavu projekata usmjerenih smanjenju socijalne isključenosti te integraciji socijalno osjetljivih skupina suradnik biti socijalna zadruga?

### **Odgovor 7.**

Suradnici mogu imati aktivnu ulogu u projektu, ali ne mogu primiti sredstva iz proračuna projekta, osim za dnevnice i putne troškove svojih djelatnika za sudjelovanje u aktivnostima projekta. Kao suradnici na projektu mogu se prijaviti javna i privatna trgovačka društva koja će potaknuti primjenu poduzetničkih načela u socijalnom poduzetništvu kao što su: inovativnost, razumno preuzimanje rizika, samouvjerenost, uporan rad, jasno postavljanje ciljeva i odgovornost u društvenom sektoru. Znači njihov doprinos može biti i prostor u kojem će se projekt provoditi samo za to ne mogu primiti naknadu iz sredstava osiguranih za provedbu projekta.

Nema nikakvog razloga zašto socijalna zadruga ne bi bila suradnik na projektu.

### **Pitanje 8.**

Molimo vas pojašnjenje vezano uz B7 Obrazac izjave vanjskih izvoditelja aktivnosti iz Poziva za prijavu projekata usmjerenih smanjenju i prevenciji socijalne isključenosti te socijalnom uključivanju i integraciji socijalno osjetljivih skupina za 2018./2019. godini. Ukoliko je vanjski izvoditelj **fizička osoba**, stručnjak i poznavatelj određenog područja angažiran od strane nositelja projekta, je li uz potpis potreban pečat na Izjavi?

### **Odgovor 8.**

Ukoliko je izvoditelj fizička osoba nema potrebe za pečatom na Izjavi.